
робітництво юсово запротес-
БІДНЯЦЬКОГО ФАРМЕРСТВА тувало проти

НЕЗАБАРОМ БУДУТЬ ПОТРЕБУВАТИ 
ВІЙСЬКА ВБИВАТИ БЕЗРОБІТНИХ

КвиадІАські капіталісти під претекстом "рятування" фермерів 
придумали пляи як зробити з фермерів нові 

' МІЛЬЙОНОВІ зиски.

Мейор міста Філяделфії мільйонер Мекей каже, шо в цьому 
місті 250,000 жінок й чоловіків та 50,000 дітей 

примиряють голодом.
Старанням Канадійськоі Ро

бітничої Оборонної Ліги від
бувся в неділю, 22 лютого, ма
совий протестаційний мітінг в 
Домініон Театрі у Вінніпегу. 
Обширна саля театру була за
повнена робітниками ріжних 
національностей. Головою мі- 
тінгу був т. Спенс, який у 
вступнім слові пояснив, шо 
КРОЛ скликала цей мітінг на 
те, щоби запротестувати про
ти поліційного терору в Ка
наді, та обговорити про без
платне державне забезпечення 
від безробіття.

Промовцями були т.т. Ко
роль, Гершман головний орга
нізатор юнії голкових робітни
ків, Дейві І Фрід.

Тов. Король закликав молодь 
до організації, вказуючи на те, 
іцо 75 тисяч молоді є в рядах 
безробітних, та що буржуазія 
в Канаді за 1930 р. видала 17 
мільйонів доларів на мілітари
зацію молоді.

Тов. Гершман говорив про 
страйк кравецьких робітників 
у Вінніпегу, закликаючи при-

сутних, щоб дояомагали страй
куючим морально й матеріаль
но, бо компанія, поліція, скеби 
й робітничі фейкери старають
ся всіма силами розбити 
страйк. В дальшій своїй про
мові сказав він, як поліція в 
Монтреалі арештувала на мітін- 
гу 22 товаришів, а потім в су
ді предложила фальшивий звіт, 
що коли товариш читав резо
люцію протесту і кликав до 
присутних, хто за резолюцією, 
то поліція зробила з цего, що 
він кликав хто за революцією. 
Ми не голосуванням будемо 
вести революцій), а боротьбою 

сказав т. Гершман. На ці 
його слова ціла саля загремі- 
ла оплесками.

Тов. Дейві говорив про за
гальний робітничий рух в ці
лому світі, а зокрема в Канаді.

Останнім промовцем був т. 
Фрід Він сказав, що в Канаді 
шаліє всюди такий поліційний 
терор, якого робітництво Ка
нади не памятае в історії ро
бітничого руху. Причинами 
цього переслідування є те, що

по перше, робітники з розумі- ; 
лн по якому боці фенсу вони 
повинні стояти, по друге, зро
зуміли ролю робітничих фей- 
керів з незалежної партії пра
ці, а по третє й найголовніше вже незадовго тРе®а
це те, що робітники захоплю- де покликати до цього міста 
ються успіхами соціалістичного військо вистрілювати безробіт- 
будівництва Радянського Со- них, якщо не вдасться дістати 
юзу, чого буржуазія найбіль-

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, 16 лютого, цього часу велика частина до-
помогових фондів напливала 
від працюючої кляси. Навіть 
десята частина наших грома
дян не відгукнулась і це є ду
же жалюгідний факт, що ба
гатьом наших багатих людей 
цілком не відізвалися, а деякі 
багаті прислали тільки незна
чні суми. Деякі з них подава
ли по, $100 допомоговому ко
мітетові і виїхали в Флориду, 

давали трішки більше відЬад- а бідні люде остаються тут. Я 
ків для безробітних й були говорю вам, що положення 
більше добродійними, якщо не рятували покищо бідні люде, 
хочуть щоби вживати куль Иншимк словами, бідніші лю- 
проти безробітних. де рятують інтереси багатих,

Погрози мейора Мекея вжи- бо ці бідніші є більш симпа- 
ти терору проти безробітних тичними". 

до Ф^деРального парламенту викликали зростаючі боєві до- Мекей признається, що з ро- 
на іерезня, в час відкриття магання безробітних встанови- бітників, яких заробітну пла- 
сесн, з домаганням державного І асекурацію від безробіття, тню обкроєно, виссано ще на- 
за езпечення ВІД іезро ІТТЯ. які ставлять вони під прово- віть і тої трішки допомоги, яку 

рочитано резолюцію проте дом комуністичної партії. дано до цего часу безробітним, 
сту проти поліційного терору Мекей сказав що в філя. Він викриває факт, що нарази- 
над ро ітниками в анаді, яку дельфі; € щонайменше 250,000 ти стиснули свої гроші і зиски 
присутні приняли одноголосно, безробітних і біля ,50,000 дітей, та радше хотіли б бачити як

які лримнрають Голодом. безробітні вмиратимуть з го- 
“Я не є алярмістом, сказав лоду в той час як самі вони

жиють й роскошують з праці 
робітників.

Ніякі апелі Мекея не дадуть 
робітникам спромоги кращого 
життя, а тільки боева акція 
примусить багатих хижаків від
дати бодай дещо з своїх гро
шей на дійсну допомогу та на 
асекурацію від безробіття при 
помочі великих державних по
датків під робітничим заря- 
джуванням.

ВІННІПЕГ. 16-го лютого. — 
Президент сіпіарської компанії 
Е. В. Біті виголосив на бенкеті 
Промислової Ради Вінніпегу 
промову про те, як поліпшити 
становище фермерів західньої 
Канади.

Після його думки фармерам 
полекшае аж тоді, коли вони 
заведуть в себе мішане госпо
дарство. Але щоби не зроби
ти, треба мати гроші, яких 
фермері не мають. В цій ціли 
створено нову, корпорацію з 
капіталом пять мільйонів до
ларів, яка зможе давати фар
мерам позички від 200 до 1,000 
доларів на 6 процент.

Членами цієї фінансової кор
порації е залізничі компанії, 
банки, трестові, моргеджеві та 
позичкові компанії, що мають 
великі бизиеси в західній Ка- 
наді. *

В такий спосіб рішили кана- 
дійські капіталісти “рятувати" 
фермерів а їх тяжкому госпо
дарському положенню. Для 
фермерів, які й так стогнуть 

.під тягарем довгій і процентів, 
докидають ще більше довгі в і

тяжкого положення фармері 
найдуть тільки в своїй класо
вій організації й боротьбі про
ти кляси гнобителів.

ДУМАЮТЬ ПРО КОНФЕРЕН
ЦІЮ КРАЇН ПРОДУКУ

ЮЧИХ ПШЕНИЦЮ.
ОТТАВА, Онт., 18 лютого.— 

Сьогодні розійшлись тут чут
ки, що домініяльному урядові

для них поживи, признався 
вчера філадельфійський міль-ше лякається і оце заставило

її взятися за всякі способи,, ( мей міста, Мекей
щоби придушити революцій- „. 1 Він заявив, що він не є алярмі-нии рух робітничої кляси В ЦІЙ І. . . стом а тільки закликав своїх
країні. ле цим ро ітництво Г0р0жан.галапасїв^ щоби вони 
не залякається, а поведе орга
нізовану боротьбу проти бур
жуазії аж до остаточної пере
моги. Тепер головним нашим 
домаганням є зібрати 500 ти
сяч підписів по цілій Канаді, 
шобй потім ці петиції заслати

предложено домагання склика
ти конференцію для обгово
рення пшеничної ситуації. В 
конференції мали б взяти у- 
часть Радянський Союз, Ав
стралія, Аргентина і Канада. 
Загально думають, що покищо 
канадійський уряд не дуже по
годжується на таку конферен
цію.

Телеграфічні звідомлення * з 
Вашингтону говорять, що 
Александер Леге, уступаючий 
голова урядового фермерсько
го позичкового комітету, за
явив, що конференція країн, 
які продукують пшеницю, MO-

ЖИВЕТЬСЯ китайському насе
ленню ПІД РАД. ВЛАДОЮ

З голосних заяв й обіцянок 
капіталістичної кляси, що в - Мекей, і я не переборщую, але
Злучених Державах почина- тс- що я знаЮі € фактами. Ні- 

зворот до кращих часів, хто не хоче бачити в “Ь0МУ мі‘ 
лишились тільки пусті слова. 013 проголошення 
Статистичні дані говорять не пРава- але я знаю коли говорю,

що коли б комітет Лойда ро
зійшовся і перестав діяти, то
му що наші люде відмовляють
ся давати гроші на допомогу', 
для поліції буде абсолютно

згодиться на більш системати
чну продаж пшениці, а це дасть 
кращі ціни всім країнам, що 
продукують пшеницю.

процентів, а для багачів цей 
. новий скім принесе нові міль

йонові зиски. Дійсний вихід з

еться
воєнного

і про кращі часи, а якраз навпа- 
; ки, про поглиблення господар
ської крізи та зріст нужди се
ред робітництва.

Китайська бур
жуазна газета “Шен-Бао” мі
стить таку статтю про поло
ження в Тунґу, в провінції 
Квансі, яка знаходиться під 
радянським правлінням:

“Радянська влада існує в цім 
місті около три роки”, 
ше газета, 
на збудуваїв кілька великих 
магазинів на риж. Підчас по
сухи риж продавано населен
ню по ціні, яка була одною 
третою ціни на риж в других 
околицях. Не було браку по
живи і не було спекуляції на 
поживі, бо про це дбала ра
дянська влада. Отворено, кіль
ка нових шкіл для дітей і доро-

ШАНГАИ. с.іих, як також певне число 
безплатних шпиталів, диспенсе- 
рів і санаторій. В обороті 
тверді радянські гроші. Насе
лення добре одягнене і добре 
годоване".

Це місто недавно були за
брали нанкінські війська, але 
nëpBOHi скоро його назад від
били. Кореспондент, який пи
ше до “Шен-Бао”, признає, шо 
нанкінські війська, які .були 
заняли місто, дуже потерпіли 
від місцевого населення, яке 
солідарно стоїть за радянською 
владою і підчас окупації дер
жало звизок з червоною ар
мією та помогло їй вигнати з 
міста нанкіиців

МОСЛЕЙ лякаєсь, ЩО АНГЛІЯ СТОЇТЬ 
ПЕРЕД РЕВОЛЮЦІЙНОЮ КРІЗОЮ неможливим боротись з умо- 

винами, які витворяться. ДоЗРІСТ БЕЗРОБІТТЯ В ФА- 
ШІСТСЬКІИ ІТАЛІЇ.

пи- РИМ, 17 лютого. Безро
біття в Італії теж постійно ІМПЕРІАЛІСТИ ГОТУЮТЬ ВІЙНУ ПРОТИ 

РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ
Хоче рятувати брнтійськмй капіталізм посиленням системи спід- 

ап та обниженням 'робітничої заробітної платні.
“За той час во-

збільшується. Пресові доне
сення говорять, що на початку ! 
місяця лютого в Італії було 
721,976 безробітних, отже біля 
150,000. більше, як було їх в
минулому місяці. Між безро- „ _ , , „ .
бітними є 556,963 чоловіків і зета "Даиче РепУбл,к м,стить

статтю свойого бал камського

Фашістські старання сер 
Освалда Мослея “організува
ти" капіталістичну індустрію в 
Британії та тим рятувати бри- 
тійський капіталізм від упадку 
посунулись так далеко, що 
Мослей проголосив “пятьріч- 
ний плян бритінськоі інду
стрії".

Мослей остерігає, іцо бри- 
тійський капіталізм наближа
ється до “революційної крізи" 
і говорить ВІН, Що ЯК ЙОГО І1.1Я- І навіть коли б він досягнув 
ну не приймуть, то "країна по практичних спроб його | 
павши в некомпетентні руки „ати, є ясним для всіх. Ного 
буде наближатися до гострої наслідком був би величезний 
крізи, яка доведе до револю зріст капіталістичної продукції, 
ційних наслідків, або до днк посилення "'боротьби за світові 
татурн, абр, що найгірше, до ринки, збільшення надлродук- 
пистепемного занепаду; треба ції та прискорення війни. Po

ri редставники кожної галузі 
бритійського іу»к[алізму. Го
ловною ідеєкС що ТгоЙаеться 
за цим пляном є те, щоби «тре
стифікувати індустрію, скріпи
ти руки великих банків й інду
ст ріялістів, посилити систему 
спід-ап, приневолити робітни
ків приняти знижку платні 
а все це в надії збереження 
капіталізму.

БЕРЛІН, 15 лютого. Ta il ьоі Европи буде під контро
лем Франції, так само, як вер
ховне командування військами 
малої антанти довірено фран
цузькому генералові Поллє".

На місце перебування ново
го обєднаиого командування 
арміями Польщі і Румунії намі-^ 
чено Букарешт.

165,013 жінок. Допомогу з 
державної каси дістають тіль
ки 180,494 безробітних.

Безробіття збільшується 
найбільше між сільсько - го
сподарськими ро б і т и и ками. 
Безробітних цієї категорії на
раховують 208.612.

кореспондента, в якій обгово- 
! рюється воєнну організацію 
білогвардійців. Кореспондент, 
спиняючись на недавній інспек
ційній поїздці генерала Мілле- 
ра, заявляє, що фактично існує 
стара вранглівська армія, яка 
під французьким протектора
том воювала з Радянським Со
юзом. Автор статті уважає не
правильним твердження, що 
“ті, що в Росії кричать про 
надходячу війну, що ніби гро
зить зі сторони капіталістич
них держав, є жертвами вла
сної фантазії". Автор уважає 
цілком реальною підготовку 
війни проти Радянського Со
юзу і вказує на воєнні приго
тування в Румунії, Чехословач- 
чині і в других країнах.

Під заголовком 
“Практика, французького па
цифізму" в “Ляворо Фашиста" 
надруковано кореспонденцію з 
Женеви про польсько - румун
ський воєнний договір. Ко
респондент повідомляє, що ви
ще командування польською і 
румунською арміями передано 
французькому 
штабові.

РІЖНІ ВІСТИЩо цей плин провалиться,

вико- МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ КО
МУНІСТІВ В ПОЛЬЩІ.

ВАРШАВА, 16-го лютого.
Останніми днями фашістська 
польська поліція у строїла ши
року нагінку на комуністів у 
всіх закутинах Польщі. В Ста- 
ниславові (Східня Галичина) 
арештовано ЗО осіб під заки
дом, що вони вели комуністич
ну діяльність під заслоною 
клюбу есперантистів. У Виль- 
ні арештовано 60 осіб.

Поліція проявила найбільш 
живу активність в пересліду
ванні комуністичного руху се
ред білоросів. Щоби унемо
жливити втечу комуністів на 
радянську землю поліція скрі
пила сторожу здовж польсько- 
радянського кордону. На кор
доні арештовано вісьмох кому
ністів, які прибули туди з Вар
шави й пробували перейти положенні, що працюють тіль- вати при тяжких зусилях ря- 
кордон на радянський бік..

РУМУНСЬКА СІГУРАНЦА ПЕ
РЕСЛІДУЄ СТУДЕНТІВ.

З Букарешту доносять, що 
румунський міністер внутріш
ніх справ видав приказ тайній 
поліції пильно слідкувати за 
політичною діяльністю студен
тів вищих шкіл й університе
тів. Наслідком праці сігуран- 
ци (тайної поліції) серед сту
дентів вже розпущено дві ви
щі школи, бо політичний по
гляд студентів не міг задово- 
лити міністра внутрішніх справ.

ВИДУМУЮТЬ ДАЛЬШІ ІСТО
РІЇ ПРО РАДЯНСЬКИЙ 

ДОМПІНГ.

НЮ ИОРК, 16 лютого.
За радянським деревом при
ходить радянський марганець. 
Американська Асоціація Про
мисловців Марганцевої Руди 
оголосила заяви в справі ра
дянської марганцевої руди на 
американськім ринку. В тім 
документі вказується, що бу
цім то радянський марганець 
продається в Злучених Держа
вах на 30 відсотків дешевше 
місцевого продукту. В резуль- v 
таті — говорить Асоціяція — 
американський
промисл буде змушений ско
ротитися.

Асоціяція робить' заключен- 
ня, що ввіз радянської марган- 

Геиеральному і цееої руди до Злучених Дер- 
Іжав е демпінгом, себто що 

“І так, — пише далі і^црес- Радянський Союз продає цей 
пондент, — і ця ділянка Схід-1продукт лонижче собівартости.

МАЙБУТНЯ ВІЙНА ВІДБУ
ДЕТЬСЯ В ВОЗДУСІ.

ОТТАВА, 16-го лютого. — 
ВозДушна фльота буде стано
вити “ударну руку" майбутньої 
війни, сказав полковник Бішоп 
на бенкеті канадійських арти
леристів.

Поза добре вправленою й 
влаштованою воздушною си
лою, немає сьогодня иншого 
способу яким можна би успі
шно обороняти країну, сказав 

1 він.

зрозуміти, що СЬОГОДНІШНИЙ ! бітники були б приневолені 
час то не 1890 роки; вже бага- працювати тяжче і то за нищу 
то річей змінилось".

І коли Мослей, який є лейбо 
ритським послом парламенті талістнчну систему такими ме- 
іменус свій плян “пягиліткою". толами не матимуть успіху, і 
то цей плян не має зовсім ні- ніякі старання задурити робіт
ного спільного з пятиліткою ник їв. щоби вони вірили, що 
Радянського Союзу, де під капіталістична система може 
проводом комуністичної партії “пдянуватн" свою господарку, 
через диктатуру пролетаріату не вдадуться. Вже саме той 
успішно виповняється пятиріч факт, що Мослей назвав свій 
ку. Плян Мослея має за свою скім “пятиліткою" доказує 
ціль врятувати брнтійськмй ка- .наглядно, як великий вплив на

,умн працюючих в капітаді-
В плані Мослея нема і згад- стичних країнах, болючо охо

пи про владу робітників. Цей плених капіталістичною крі- 
плян має бути средством увіч- зою, має ідея плямованого го
нений капіталістичного невілі сподарства під контролеві ро
ни цтва За цим плином стоять {бітників.

платню.
Ніякі старання латати капі-

РИМ.

ЗРІСТ БЕЗРОБІТТЯ В ЗЛУЧЕ- 
* НИХ ДЕРЖАВАХ.

ВАШИНГТОН, 17 лютого. —
НОРДБЕРГ, Німеччина, 21 

лютого. Наслідком експльо- 
Останні цифри Міністерства зіі в копальні вугля в Ешвай- 
I Ірані показують, що в місяці лер згинуло 25 вуглекопів. Про 
січню в різних стейтах країни ранених нема ще точного зві- 
безробіття зросло на 500,000. ту. Експльозія наступила в 
Хромі цього кілька сот тисяч копальні 1,850 стіп глибокій, 
робітників опинилося в такому 50 робітників вдалося вряту-

марганцевий

піталізм.

ки по кілька днів на два тижні, тункового загону.
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